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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día OITO DE 
MAIO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do 
Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 
inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de 

abril de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dun 
camión novo, 4x4, con caixa basculante para terra para o Parque Móbil da 
Deputación Provincial de Lugo e recollida do camión usado Volvo n10 con matrícula 
LU-6933-O. 
 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
mantemento da aplicación informática que constitúe a base de datos do Servizo de 
Xestión tributaria e Recadación, e Inspección. Inclúe o módulo Sicalwin. Notificación 
electrónica. 
 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para contratación do 
subministro do hosting dun CPD Cloud para albergar os sistemas de gravación de 
sesións plenarias dos concellos da Provincia de Lugo. 
 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación de 
asistencia técnica de valoración económica e adaptación a prezos de mercado de 

Deputación de Lugo

SALIDA
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accións de patrocinio de natureza lúdico-cultural da área de cultura da Deputación 
de Lugo.  

 
6. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento integral das 

instalacións térmicas, control e prevención da lexionelosis e desratización, 
desinsectación e desinfección nos centros de atención as persoas maiores de 
Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro, Navia de 
Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 
7. Aprobación, se procede, da modificación do servizo de desbroce de maleza en 

estradas provinciais, lotes 1, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 21, 23, 24 . 
 
8. Aprobación, se procede, da modificación do servizo de desbroce de maleza en 

estradas provinciais, lotes 2, 6. 
 
9. Verificación, se procede, do cumprimento das condicións establecidas na 

autorización de cesión das prestacións determinadas no lote 15 do contrato de 
servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 

 
10. Inadmisión, se procede, do recurso en relación coa contratación da implantación de 

puntos de fichaxe e sistema de control de presenza nos concellos, proxecto 
enmarcado dentro do programa ImpulsaTIC (plan de dixitalización da provincia de 
Lugo) no marco do “Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia, financiado 
pola Unión Europea - Next Generation EU” - componente 11 inversión 3. 
 

11. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 

12. Aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
 

13. Aprobación, se procede, de declaración de deserta de licitación. 
 

14. Aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan Deputación 2025. 
 
15. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

Entidades e Concellos. 
 

16. Proposta de aprobación, se procede, do programa “Vive a túa provincia” exercicio 
2026. 
 

17. Proposta de Acordo provisional sobre concesión de subvencións en execución do 
Programa "Da escola á granxa", anualidade 2026. 
 

18. Proposta de aprobación, se procede, das renuncias de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 
2025. 
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19. Proposta de aprobación, se procede, da declaración da perda do dereito ao 

cobramento total de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos da 
provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2025. 
 

20. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do financiamento e 
dos nomeamentos dos representantes da Excma. Deputación Provincial de Lugo no 
Premio Otero Pedrayo, ano 2026. 

 
21. Proposta de aprobación, se procede, da perda de dereito subvencións concorrencia 

competitiva Cultura 2024. Equipamentos - Investimentos. 
 

22. Proposta de aprobación, se procede, da declaración da perda de dereito subvencións 
concorrencia competitiva Cultura 2024. Actividades Culturais. 
 

23. Proposta de xubilación forzosa por idade dunha vixilante do cadro de persoal 
funcionario provincial. 
 

24. Conta e cumprimento da Sentenza PA 277/2025. 
 
25. Comparecencia no Procedemento Abreviado 5/2026. 
 
26. Comparecencia no Dilixencias Previas Procedemento Abreviado 488/2025. 
 
27. Comparecencia no Procedemento Abreviado 68/2026. 
 
28. Comunicacións da Presidencia. 
 
29. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
 


